

**130° ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**του Διοικητικού Συμβουλίου**  
**του Σωματείου με την επωνυμία**  
**«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»**

Στην Αθήνα σήμερα, 5 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 18:00 συνήλθε στα επί της οδού Δημ. Σούτσου αρ. 28 γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος», κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του Κωνσταντίνου Βουτεράκου.

Παρόντα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ. Κωνσταντίνος Βουτεράκος, Μαρία-Αικατερίνη Καρατζά, Στέφανος Χαρακτινιώτης, Νικόλαος Μουσάς, Κων/νος Παπαδιαμάντης (ως αναπληρωτής του Μέλους Στάθη Ποταμίτη), Μάριος Μπαχάς, Πέτρος Φραγκίσκος, Θεόδωρος Σκουζός, Ιωάννης Τιμαγένης, Φώτης Κωτσής και Ιωάννης Δρυλλεράκης.

Συνεπώς, παρισταμένων όλων των μελών του, το Διοικητικό Συμβούλιο ευρίσκεται σε απαρτία και εισέρχεται στην συζήτηση των ακόλουθων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

**Θέμα 1°: Συνάντηση γνωριμίας και συζήτηση με τον Πρόεδρο Δ.Σ.Α για θέματα ενδιαφέροντος των δικηγορικών εταιρειών.**

- Κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, παρίσταται κατά την συνεδρίαση ο Πρόεδρος ΔΣΑ και της Ολομέλειας Δικηγόρων, Δημήτριος Βερβεσός. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ευχαρίστησε τον Πρόεδρο ΔΣΑ για την αποδοχή της πρόσκλησης να παρασταθεί στην κατ' ουσία πρώτη συνεδρίαση του μετά την συγκρότηση του σε σώμα και ο Πρόεδρος ΔΣΑ συνεχάρη τα Μέλη για την εκλογή τους και ευχήθηκε καλή επιτυχία στο έργο τους. Ακολούθως ο Πρόεδρος ΔΣΑ αναφέρθηκε σε ορισμένα σημαντικά θέματα της επικαιρότητας που απασχολούν τον ΔΣΑ, όπως τα θέματα ΕΦΚΑ και εμμίσθων δικηγόρων και η επικείμενη αύξηση του ύψους των καταβαλλόμενων εισφορών και στην συνέχεια έγινε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων για διάφορα θέματα ενδιαφέροντος των δικηγορικών εταιρειών, όπως ειδικότερα η επικείμενη τροποποίηση του Κώδικα Δικηγόρων, ο θεσμός της μαθητείας και ο εξορθολογισμός φορολογικού και ασφαλιστικού καθεστώτος ασκούμενων δικηγόρων και άλλα. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ανέφερε ότι ο ΣΔΕΕ επιδιώκει να διατηρεί ανοικτή επικοινωνία με τον ΔΣΑ και τους αρμόδιους του για όλα τα παραπάνω αλλά και άλλα θέματα που θα απασχολήσουν τις δικηγορικές εταιρείες στο μέλλον και όταν οι θέσεις του ΣΔΕΕ αποκρυσταλλωθούν για αυτά θα επιδιώξει κατ' ιδίαν συναντήσεις με τον Πρόεδρο ΔΣΑ ή τους αρμόδιους που θα υποδείξει αυτός για την συζήτηση και προώθηση τους.

Ακολούθως, ο Πρόεδρος ΔΣΑ απεχώρησε από την συνεδρίαση και συνεχίστηκε η συζήτηση επί των άλλων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

• ,

## **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>: Νέα Μέλη**

Εζήτησαν την εγγραφή τους και έγιναν δεκτά ως νέα μέλη α) η Δικηγορική Εταιρεία Αθηνών «ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΣΙΑΤΑ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και β) η Δικηγορική Εταιρεία Θεσσαλονίκης «ΤΣΑΜΗΣ ΚΑΡΓΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

## **ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>: Ενημερώσεις και διάφορα θέματα**

Ακολούθησαν ενημερώσεις και συζήτηση επί των ακόλουθων θεμάτων:

- *Ενημέρωση μελών για την διάταξη αναγραφής επωνυμίας δ.ε. στις δικαστικές αποφάσεις,*

Αποφασίσθηκε η αποστολή e-mail προς τα Μέλη του Συνδέσμου προς υπενθύμιση της δυνατότητας να αναγράφεται η επωνυμία της Δ.Ε. στις δικαστικές αποφάσεις, και ανέλαβε ο Ταμίας κ. Μουσάς να συντάξει λεκτικό ως υπόδειγμα που μπορούν οι Δ.Ε. να εντάξουν στα δικόγραφα τους ως υπενθύμιση προς το Δικαστήριο για την νομοθετική αυτή πρόβλεψη.

- *Μεταφορά γραφείων Συνδέσμου,*

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε ότι έχουν δρομολογηθεί οι ενέργειες για τη μεταφορά των γραφείων του Συνδέσμου στη δ/ση της έδρας της δικηγορικής εταιρείας «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ήτοι, Δημ. Σούτσου αρ. 28, Αθήνα.

- *Ενημέρωση για σύμβαση νέου website με ΜΟΖΑΙΚ,*

Αποφασίσθηκε η συγκρότηση ομάδας εργασίας με μέλη του ΔΣ με αποστολή την υλοποίηση της σύμβασης με την ΜΟΖΑΙΚ για το νέο website του Συνδέσμου.

- *Υλοποίηση απόφασης για σύμβαση γραμματειακής υποστήριξης,*

Ο Πρόεδρος του ΔΣ ανέλαβε να συντάξει προς έγκριση από το ΔΣ, περιγραφή αντικειμένου εργασιών σχετικών με τη γραμματειακή υποστήριξη του Συνδέσμου, προκειμένου να αναζητηθούν σε δεύτερο χρόνο σχετικές πρόσφορες από ενδιαφερόμενους παρόχους τέτοιων υπηρεσιών.

- *Αποστολή αιτήματος παροχής πληροφοριών στην ΑΑΔΕ*

Αποφασίσθηκε η αποστολή αιτήματος παροχής επικαιροποιημένων πληροφοριών από την ΑΑΔΕΕ σχετικά με τον κύκλο εργασιών του δικηγορικού κλάδου εν γένει και των Δ.Ε. ειδικότερα. Την υποβολή του αιτήματος θα επιμεληθεί ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και θα ενημερώσει στην συνέχεια τα Μέλη για τα στοιχεία που θα παρασχεθούν.

- *Πρόγραμμα επαφών ΔΣ με θεσμικούς παράγοντες,*

Σε συνέχεια της πρώτης επαφής που έλαβε χώρα σήμερα με τη παρουσία του Προέδρου ΔΣΑ στην συνεδρίαση του Δ.Σ. του Συνδέσμου, αποφασίσθηκε η έναρξη σειράς επισκέψεων/συναντήσεων

με θεσμικούς φορείς όπως, την ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης, τους Προέδρους των Ανωτάτων Δικαστηρίων και τις Διοικήσεις Δικαστηρίων, Ένωση Εισαγγελέων, ΕΑΝΔΑ κ.α. με βάση πλάνο που θα εκπονήσει και παρουσιάσει προς τα Μέλη σε επόμενη συνεδρίαση ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

- *Κοπή πίττας*

Αποφασίσθηκε να λάβει χώρα εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίττας εντός του μηνός Φεβρουαρίου. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ανέλαβε να λάβει προσφορές και θα επανέλθει σε επόμενο ΔΣ.

- *Πρόταση χορηγίας (e-mail Μέλους Θ. Σκουζού της 3.12.2022).*

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ανέγνωσε το από 03.12.2022 e-mail του μέλος ΔΣ κου Θ. Σκουζού για εξέταση πρότασης χορηγίας από το ΣΔΕΕ του θεατρικού έργου «Η δίκη του Κολοκοτρώνη» για την παράσταση που προγραμματίζεται να λάβει χώρα στη Θεσσαλονίκη, η οποία έχει ως εξής:

*«Αγαπητοί συνάδελφοι,*

*Ίσως έχετε ακούσει το εξαιρετικό θεατρικό έργο για την Δίκη του Κολοκοτρώνη, των Ρέππα/Παπαθανασίου, μουσική Δημήτρη Παπαδημητρίου, τραγούδι Μανώλη Μητσιά, και ηθοποιούς δικηγόρους.*

*Είχα την χαρά να το παρακολουθήσω στο Ηρώδειο το Οκτώβριο του 2021 και εντυπωσιάστηκα από την εξαιρετική συνολικά δουλειά, αλλά κυρίως από την ερμηνεία των συναδέλφων, που εθελοντικά αφιέρωσαν πάρα πολύ χρόνο για να τιμήσουν την επέτειο των 200 ετών από την Ελληνική Επανάσταση με έναν τρόπο που τιμά το επάγγελμά μας και το ενώνει ιστορικά με την απαρχή του ελληνικού κράτους.*

*Στην συνέχεια, επαναλήφθηκε μια παράσταση στο Ναύπλιο και μία τον περασμένο Μάρτιο στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.*

*Οι συντελεστές, οργανώνουν μια παράσταση στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκη στις 26 Μαρτίου του 2023.*

*Για την υλοποίηση της απαιτούνται κονδύλια της τάξεως των €50.000, τα οποία ακόμα δεν έχουν συγκεντρωθεί, με κίνδυνο να μην υλοποιηθεί.*

*Προτείνω στο Διοικητικό Συμβούλιο το εξής:*

*1) Να κάνει μια χορηγία ο Σύνδεσμος για να βοηθήσει την πραγματοποίηση του έργου. Θεωρώ ότι ένα ποσό της τάξεως των €10.000 είναι ανάλογο και της ανάγκης του έργου και των δυνατοτήτων του Συνδέσμου.*

*Συνδυαστικά, θα μπορούσαμε ίσως να ζητήσουμε προσκλήσεις για να καλέσουμε τις δικηγορικές εταιρείες της Θεσσαλονίκης να το παρακολουθήσουν.*

- 2) Να συνδυάσουμε το ως άνω με μια επίσκεψή μας στην Θεσσαλονίκη, στην οποία να κάνουμε  
α) Συνεδρίαση Δ.Σ. β) παρουσίαση/συνάντηση γνωριμίας του Συνδέσμου στις δικηγορικές εταιρείες της πόλης.  
3) Συνάντηση/γεύμα εργασίας με τον Πρόεδρο του Δ.Σ. Θεσσαλονίκης.

Σας επισυνάπτω:

- Σχέδιο Προγράμματος, βασισμένο στο αντίστοιχο της παράστασης που έγινε τον περασμένο Μάρτιο στην Αίθουσα Χρ. Λαμπράκη στο ΜΜΑ, στο οποίο μπορείτε να δείτε όλους τους συντελεστές της παράστασης.
- Σχέδιο Δελτίου Τύπου της παραγωγής
- Φωτογραφίες από τις παραστάσεις στο Ηρώδειο (7.10.2021) και το ΜΜΑ (22.3.2022)
- Προωθητικό βίντεο από την παράσταση του ΜΜΑ <https://www.megatv.com/gtvshows/627906/i-diki-tou-theodorou-kolokotroni/>

Τα βιογραφικά σημειώματα των συντελεστών καθώς και άλλες πληροφορίες είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα <https://dikikolokotroni.gr/>

Σε περίπτωση που δεν εγκριθεί η χορηγία από τον Σύνδεσμο, θα παρακαλούσα εναλλακτικά έστω να τροποποιηθεί το παρόν σε πρόσκληση χορηγίας από όσα μέλη δικηγορικές εταιρείες το επιθυμούν, και να προωθηθεί από το Δ.Σ. με e-mail.

Αλλά ακόμα και αν εγκριθεί μια χορηγία από τον ΣΔΕΕ, θα μπορούσε και επιπρόσθετα να προωθηθεί για τυχόν ατομικές ενισχύσεις.

Ευχαριστώ για τον χρόνο σας,

Θοδωρής Σκουζός»

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης, και δεδομένου ότι ο ΣΔΕΕ έχει ήδη προβεί σε προηγούμενη χορηγία σχετικά με την ίδια παράσταση, αποφασίστηκε να αποσταλεί η πρόσκληση χορηγίας προς τα μέλη δικηγορικές εταιρείες εάν επιθυμούν να ανταποκριθούν σε ατομικό επίπεδο.

Η επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου αποφασίστηκε να λάβει χώρα τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 17.00.

Ακολούθως μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνος Βουτεράκος

Κατερίνα Καρατζά

Στέφανος Χαρακτινιώτης

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Νικόλαος Μουσάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

Κων/νος Παπαδιαμάντης, ως  
αναπληρωτής του Στάθη  
Ποταμίτη

Μάριος Μπαχάς

Φώτης Κωτσής

Πέτρος Φραγκίσκος

Ιωάννης Τιμαγένης

Λευτέρης Ράντος,  
ως αναπληρωτής  
του Μέλους Ιωάννη  
Δρυλλεράκη

Θεόδωρος Σκουζός

